FEPQTHXYFEIY KATANOHXHY

1. Xz xobévov amd ToVC TOPUKATE® 10YVPIGLOVE VO KUKADGETE To A, av eivor aAnbnc,
kot o W, av eivat ywevudic:

H svbeio v = —3x +5 oymuartilel oleia yovia 1e Tov aZova x'x A v
Orevbeiec x=5 won y=-2 eivon kaBeteg A ¥
H eZicwman [a—]}3'+(pc3 —1_}_1-=+10=O. aeR muprotdvel mavrote evdsioc A ¥
H evbeio 3x+4v—1=0 Og digpyetat amd v apyl] TV aZovav A v
H eiloman v-2=A(x-3). ZeR nopiotdvel Y1 11 S1000PEC TIHES TOV A

0AEC TIC evBeieg oV dEpPyovVTaL amd To onpeio 4(3, 2). A ¥

2. No avriotouyicete kdBe onpEio TNG TPOTNS OTNANG OV EVBEiD TG OEVTEPT|C
GTIANG TNV OoTola UVIKEL:

Tnpeio Evbeia
A2.1)

B(2.3) y=3
2 x=2
4(0.3) 3x-2v=0
E(0,0) 2x -5y =-8
Z(2.8)

3. Nou KUKAGOGETE T1) GOGTY KGbe @opd amdvinen:

Ot evbeiec 2x—v—4=0 xom x—-3y+3=0 TEUVOVTUL OTO ONUELD:

0(0,0) A(2,0) B(0.1) I1(3.2) A(1.1)

Avn evBeio Ax+Bv+1 =0 &xel cuvieieoT) 61E06VVONS . TOTE GUUTEPUIVOVLLE
otTL:

I'=0 A=0 B+#0 A=0
M gvbelu kaBetn oy evbeio £y =X elvain :
y=x+5vy. v=2, x+y=_8, y=—2x. x=-—1.

Atvetonn evbela g y=3x+8. Nu ypdyete :

Ao gvbBeiec tupdiiniec oy €

Avo gvbeiec kKdBetec oV €

Tnv evbeia TNV TAPGAANAN GV & OV OLEPYETL GO TV UpyN] TOV aZovev
Tnv evbeia TNV KEBETN GTNV € TOV OLEPYETOL CITO TNV UPYT] TOV USOVOV.



th

No K0KAGOETE TNV €VOEID TOV GLEYEL TN LEYUADTEPT] UTOCTUCT) GO TNV GpyY] TOV
aSOvav:

o g :3x-10y-1=0 ¢ &, :3x-10v-6=0
o g3 :3x—10y-9=0 o g, 3x-10y+6=0.

Ot gvbeiec 2x+y+2=0 ko1 2x—y+2=0. ivou

A. TlopdAinieg B. Kabeteg
. ZOUUETPIKES OC TPOS Tov dZova X'y A, TOUUETPIKES (¢ TPOC ToV diova

.



